Justificación del presupuesto
Hub Regional EGAP LATAM: Fondo de Apoyo a la Investigación
Desplazamiento, migración e integración
Título del proyecto:
Investigadores Principales:
Costo Total:
Supuestos del presupuesto:
[Por favor describa la justificación, el fundamento y los detalles de los costos enumerados en la propuesta de presupuesto de su proyecto. Consulte las secciones a continuación para la plantilla sugerida.]
Personal 
· Enumere todas las personas que supervisarán las actividades del proyecto, alianzas, gestión, entrada y análisis de datos. Incluya los componentes del proyecto asociados con cada individuo y la cantidad de horas / días que cada uno dedicará al proyecto.
· Ejemplo: Un gerente de campo supervisará las actividades diarias de recopilación de datos durante las rondas de encuestas, incluidas todas las actividades administrativas, la logística en campo y la observación directa de los encuestadores y auditores. Será contratado tiempo completo durante 6 meses.

Viáticos y gastos de viaje 
· Enumere todos los costos de viaje, incluidos viajes aéreos nacionales, transporte terrestre nacional, alojamiento y viáticos para PI, personal del proyecto, etc.

Costos de recopilación de datos
· Los costos de recopilación de datos pueden incluir remuneración, capacitación, transporte y costos de comunicación para encuestadores y coordinadores de campo. También puede incluir los costos asociados con la recopilación de datos. Toda la información debe estar vinculada a un tamaño de muestra y un período de recopilación de datos específicos. 

Otros gastos detallados
· Enumere cualquier otro costo que no se haya mencionado en las secciones anteriores.
· Ejemplo: cargos de Internet y teléfono para el personal durante un período de tiempo específico del proyecto.
